

4.LAG Natječaj iz LRS LAG-a „Zapadna Slavonija“ za TO 1.1.4. „Potpora razvoju malih poljoprivrednih gospodarstava“

PITANJA

ODGOVORI

Pitanje br.4.

Poštovani,

Vežano za objavljeni natječaj za mala poljoprivredna gospodarstva molimo Vas informaciju da li se dokumentacija koja se dostavlja kod podnošenja prijave mora biti original ili može biti preslika (npr. radi se o Rješenju o Upisu u upisnik subjekata u ekološkoj proizvodnji). Naime, korisnici koji su bili na radionici shvatili su da sva dokumentacija koja se prilaže prijavnim obrascima mora biti ovjerena kod javnog bilježnika što nigdje niti u natječaju niti u Prilogu I nije navedeno.

S poštovanjem,

Gordana Milter
SINTAGMA obrt za konzultantske usluge

Odgovor br.4

4. LAG Natječaj, Prilog I - Dokumentacija za podnošenje prijave projekta za tip operacije 1.1.4 „potpora razvoju malih poljoprivrednih gospodarstava“

navodi se:

Svi dokumenti moraju biti originali ili preslike ovjerene od strane javnog bilježnika, što je dodatno objašnjeno za svaki dokument.

Pitanje br.5.

Poštovani,

molimo objašnjenje vežano uz objašnjenje kriterija bodovanja natječaja iz priloga:
"Kako bi prijavitelj ostvario bodove za povećanje obima proizvodnje, najmanje 20% od odobrenog iznosa potpore mora biti utrošeno u svrhu povećanja proizvodnje "
Ukoliko korisnik zasađuje višegodišnje nasade, da li trošak opreme za zaštitu od tuče i sustav navodnjavanja novih površina spada u troškove povećanja obima proizvodnje, odnosno u navedenih 20%?

Odgovor br.5

Kako bi prijavitelj ostvario bodove za povećanje obima proizvodnje, najmanje 20% od odobrenog iznosa potpore mora biti utrošeno u svrhu povećanja proizvodnje. Obim proizvodnje podrazumijeva aktivnosti koje doprinose povećanju ekonomske veličine poljoprivrednog gospodarstva (npr. kupnja domaćih životinja, višegodišnjeg bilja, kupnja zemljišta, podizanje višegodišnjih nasada itd.)

Pitanje br.6.

Poštovani,

Molimo objašnjenje vežano na obrazac "B - Poslovni plan tablični dio" u sheetu "1.Akcijski i finansijski plan" u koloni "B - Šifra prihvatljive aktivnosti/troška (poglavlje 3.2. natječaja)". Nije razumljivo o kojoj se točno šifri radi.

Odgovor br.6

U natječaju za provedbu tipa operacije 1.1.4. „Potpora razvoju malih poljoprivrednih gospodarstava“ poglavlje 3.2. navedene su prihvatljive aktivnosti ispred kojih se nalaze redni brojevi. Navedeni brojevi upisuju se u stupac A Poslovnog plana - tablični dio - 1.Akcijski i finansijski plan

<p>Molimo pojašnjenje.</p> <p>Hvala unaprijed Lijep pozdrav, Marin Levak</p>	
<p>Pitanje br.7. Poštovani,</p> <p>vezano za drugu izmjenu natječaja od 12.02. U izmjeni stoji: "NOSITELJI PROJEKTA KOJI NISU OBVEZNICI POREZA NA DOHODAK (ukupni godišnji primitak manji od 80.500,00 HRK) potrebni su dostaviti Obrazac Evidencije o prodaji vlastitih poljoprivrednih proizvoda za 2019. godinu"</p> <p>Što ako korisnik nije imao nikakve prodaje u prošloj godini? Da li dostavlja prazan obrazac ili nema potrebe?</p> <p>Lijep pozdrav, Marin Levak</p>	<p>Odgovor br.7</p> <p>Nositelji projekta koji nisu obveznici poreza na dohodak (ukupni godišnji primitak manji od 80.500,00 HRK) obvezni su dostaviti obrazac Evidencije o prodaji vlastitih poljoprivrednih proizvoda za 2019. godinu</p>
<p>Pitanje br.8.</p> <p>Poštovani,</p> <p>kod kriterij odabira za 4. LAG Natječaja za provedbu tipa operacije 1.1.4. „Potpora razvoju malih poljoprivrednih gospodarstava" - ekološka proizvodnja navedeno je da bi nositelj projekta ostvario 45 bodova za kriterij "Aktivnosti iz poslovnog plana odnose se na ekološku proizvodnju" aktivnosti iz poslovnog plana se moraju odnositi na ekološku poljoprivredu. Nositelj mora dostaviti Rješenje o upisu u Upisnik subjekata u ekološkoj proizvodnji i/ili posljednju Potvrđnicu (certifikat) kontrolnog tijela.</p> <p>Što je sa korisnicima koji se planiraju upisati u ekološku proizvodnju tijekom 2020. godine, odnosno može li korisnik ostvariti bodove po navedenom kriteriju navodeći u poslovnom planu da će biti upisan u Upisnik subjekata o ekološkoj proizvodnji nakon prolaska, a najkasnije u trenutku podnošenja Zahtjeva za isplatu zadnje/konačne rate?</p> <p>Sa poštovanjem,</p> <p>Saša Cindrić</p>	<p>Odgovor br.8</p> <p>Da bi nositelj projekta ostvario 45 bodova za kriterij "Aktivnosti iz poslovnog plana odnose se na ekološku proizvodnju" aktivnosti iz poslovnog plana se moraju odnositi na ekološku poljoprivredu. Nositelj mora dostaviti Rješenje o upisu u Upisnik subjekata u ekološkoj proizvodnji i/ili posljednju Potvrđnicu (certifikat) kontrolnog tijela. Ukoliko korisnik u trenutku prijave ne posjeduje Rješenje o upisu u Upisnik subjekata u ekološkoj proizvodnji i/ili Potvrđnicu (certifikat) kontrolnog tijela ne ostvaruje bodove po navedenom kriteriju.</p>